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МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

17.04.2018 № 160

Про внесення змін до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності у

випадках відчуження військового майна

Відповідно до Закону України “Про публічні закупівлі”, Положення про Міністерство оборони

України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2014 року №

671 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 року № 730), та з метою

приведення процедури конкурсного відбору суб’єктів оціночної діяльності у випадках відчуження

військового майна у відповідність до вимог законодавства, НАКАЗУЮ:

1. Пункт 1 розділу І Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності у випадках

відчуження військового майна, затвердженого наказом Міністерства оборони України від 20 січня

2015 року № 29, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19 лютого 2015 року за №

202/26647, викласти в такій редакції:

“1. Це Положення визначає процедуру конкурсного відбору суб’єктів оціночної діяльності (далі -

конкурс).

Зазначена процедура застосовується Міністерством оборони України, якщо Міністерство оборони

України виступає замовником незалежної оцінки майна та проводить конкурс у випадках

відчуження рухомого військового майна та об’єктів нерухомого військового майна, яке може бути
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відчужено окремо від земельних ділянок, що визначаються Міністерством оборони України на

конкурсних засадах (далі - військове майно), у разі якщо вартість виконання послуг із незалежної

оцінки майна менша 200 тисяч гривень.

Якщо під час проведення конкурсу з’ясується, що вартість послуг із незалежної оцінки

військового майна дорівнює або перевищує 200 тисяч гривень, матеріали вищезазначеного

конкурсу мають передаватися до тендерного комітету для здійснення закупівлі послуги

відповідно до Закону України “Про публічні закупівлі”.”.

2. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

Міністр оборони України 

генерал армії України
С. Т. Полторак


